

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Два платья. Эпилог

Итак, мой идиотский план всё же сработал. Я подложила свою мать под своего любимого. Уже довольно давно мама жаловалась на ухудшение отношений с отцом. И когда она обмолвилась, что видела его с любовницей, у меня родилась идея...

С мамой мы всегда были близки, а вот отец для меня был почти чужим. Я не понимала его, он не понимал меня, но мы старались соблюдать нейтралитет и относиться друг к другу уважительно. А ещё я видела, как мама счастлива рядом с ним, и радовалась их отношениям. Наверное, в этой радости было что-то неправильное, потому что в юности, слыша из спальни родителей её тяжёлое дыхание, когда она принимала в себя папу, я подкрадывалась поближе и наслаждалась, чувствуя, что маме сейчас очень хорошо.

Эти звуки что-то пробуждали во мне, и в первый раз в жизни, когда я начала ласкать своё тело, я стояла под их дверью, жадно ловя любой звук. Позже я получила свой первый оргазм под стоны матери. Мне нравилось, что мама такая страстная, и я была уверена, что буду отдаваться своему будущему мужу с таким же пылом. Однако позже, познакомившись с любимым, я поняла, что секс мне нужен не так часто, как хотел он.

С мамой у нас практически не было секретов друг от друга, мы очень часто общались, даже когда я переехала в другой город. Мы обсуждали и нашу личную жизнь, иногда затрагивая тему секса. Хотя мама старалась не показывать вида, я понимала, как она страдает, не получая внимания от мужа. Да и без секса ей было тяжело.

Когда я услышала про любовника, моей первой мыслью было: «Ей тоже нужен любовник». Вторая мысль была тоже абсолютно естественной: «Он должен быть таким же страстным, как мой мужчина». А вот через секунду, когда обе мысли соединились в одну, я замерла...

Ведь если любовником моей мамы станет мой мужчина, это решит сразу несколько проблем. Ревновать к маме я точно не буду, мужчина мой меня любит и к маме не уйдёт, свести их будет гораздо проще, чем незнакомых людей. Опять же, я смогу незаметно воздействовать на них. Друг другу они точно понравятся, а я подтолкну их в одну постель. У мамы будет секс, у моего любимого будет секс, у меня будет секс, когда я захочу. Мама сможет переехать к нам, и я смогу наслаждаться удовольствием двух самых близких мне людей.

Этот вариант сложился в моей голове так быстро, что я даже немного испугалась: это ведь, наверное, ненормально. Но в последующие дни я только всё больше укреплялась в своей безумной идее и продумывала план. И, наконец, объявила, что пора им познакомиться. Потом подговорила маму подразнить отца. Но настоящей целью было впечатлить её будущего любовника и приучить маму к его откровенным взглядам.

Пока мы гостили у родителей, я, наблюдая за маминым поведением, поняла, что она готова к более близкому знакомству. Надо было вытащить её к нам в гости без отца, и я спровоцировала их ссору перед самым отъездом. Когда долго знаешь двух людей, прекрасно знаешь, что сказать, чтобы они вспыхнули... Первый этап моего плана завершился.

Дома, вдали от отца, я приступила ко второму этапу. Мне удалось подпоить маму, практически раздеть её и оставить наедине с любимым. Дальше должны были взять верх мужские инстинкты. К стыду своему, я сама отключилась и проснулась только на следующий день, гадая, сработал ли мой план. Любимый не спешил каяться и признаваться и вообще выглядел вполне невинно, не давая понять, свершилось ли уже то, чего я хотела.

Поэтому я решила провести беседу, чтобы он не мучался от угрызений совести, совращая мою маму, и вообще действовал более решительно. Чего я не ожидала, так это её появления с признанием, что мой мужчина теперь наш мужчина. Дальше я обалдело слушала, что они оказались шустрее, чем я думала, и мама легла под него ещё перед отъездом, а вечером закрепила успех. Я слушала и не понимала своих чувств. Одно дело прокручивать план в голове, а совсем другое — видеть довольную маму и понимать, что всё уже произошло...

Но при всём этом мне хотелось самой увидеть, как она отдаётся своему новому любовнику, и я потащила маму по магазинам, чтобы вечером произвести максимальное впечатление на него. Сюрприз явно удался и, наблюдая за двигающимися телами, я сильно возбудилась сама. Тогда я твёрдо решила, что мама остаётся у нас. Надо было разорвать её отношения с отцом, и я совершенно внезапно придумала позвонить ему. Мой любимый сильно помог, хоть и не знал ничего заранее. Ну а потом я кончала на его члене, на котором минуту назад кончала мама...

С тех пор прошло уже почти полгода. Мама развелась с отцом и окончательно переехала к нам. Теперь я часто шутила, что живу с двумя кроликами. И мама, и мужчина нашли друг друга: он страстно брал её, она не менее страстно отдавалась. Мама вошла во вкус и готова была раздвигать ноги по первому требованию. Она теперь дома носила только короткие платья и юбки, чтобы любовник мог нагнуть её и задрать подол, когда захочет. Нередко я просыпалась от стонов рядом и видела, как мой муж вбивает мамино тело в постель.

Да, мой любимый стал моим мужем. Он, оказывается, хотел сделать мне предложение сразу после знакомства с родителями, но ждал, к чему приведёт его «измена». Поняв, что ни ревновать, ни бросать его не собираюсь, предложил стать его женой. Я тут же согласилась. В первую брачную ночь мы в постели были только вдвоём. Но вот затем мы спали уже троём — всё равно по утрам мама проникала к нам в комнату, залезала под одеяло и будила моего мужа, стараясь проглотить его член. Теперь же ей никуда ходить было не нужно, и я могла спокойно засыпать, зная, что с другой стороны мужского тела лежит довольная мама, нашедшая своего мужчину.

Наблюдать вблизи женские оргазмы оказалось гораздо более волнительным и возбуждающим, чем стоять под дверью или смотреть порно. Руки сами ложились на лезли под трусики, когда рядом нежно стонала моя мама, подставляющая свою вагину под умелые мужские пальцы и язык. Оказывается, она только открыла для себя оральный секс и сейчас восторженно изучала все его особенности.

Она сама попросила меня научить её делать минет, и несколько вечеров подряд мужчина наслаждался видом двух красивых женщин, сидящих между его широко раздвинутыми ногами и по очереди насаживающихся ртом на его достоинство. Потом он в шутку заявил, что скоро будет принимать у нас обеих экзамен. Мы приняли вызов и вовсе не в шутку экзамен сдали, одновременно в четыре руки, два рта и два шустрых язычка лаская его.

Сейчас я ходила по квартире, не зная, что ждёт меня за углом — там вполне могла прямо на полу распластаться мама, принимая в себя орудие мужской страсти. Такая жизнь здорово заводила, так что я вполне могла лечь рядом с ними, лаская себя и ожидая своей очереди. Меня переполняла гордость за своего мужчину, который может так часто и так уверенно доводить до оргазмов сразу двух женщин. И ещё я гордилась собой, придумавшей и реализовавшей план, подаривший мужу страстную любовницу, а маме — страстного любовника...

Пару недель назад мама торжественно объявила, что ждёт ребёнка. Мой любимый очень обрадовался: он давно хотел детей. А тут одна из его любимых женщин беременна. Я обрадовалась не меньше, а может, даже больше. Моя мама, ещё полгода назад почти впавшая в депрессию, сейчас полна сил и радости, хочет родить от моего мужа и строит планы на будущее. Я тоже фантазировала, как мы будем счастливо жить все вместе, естественно, не остановившись на одном ребёнке. Потом надо будет что-то придумывать, чтобы нормально воспитать детей, не сталкиваясь с осуждением общества, но это будет потом.

А сейчас я сижу в туалете и глупо улыбаюсь. Скоро я подойду к своим любимым людям и покажу свой тест на беременность с двумя полосками... Не знаю, что будет дальше, но сейчас я счастлива!